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Izraeli-magyar ipari kutatás-fejlesztési pályázati koncepció 2019 

Tervezet 

A pályázat célja: olyan magyar-izraeli együttműködésben megvalósuló KFI projektek támogatása, amelyek 

eredményeként új vagy továbbfejlesztett, piacorientált termékek és szolgáltatások jönnek létre az alábbi 

prioritási területeken: 

 

 Fenntartható és tiszta technológiák (Sustainable and clean technologies)  

 Mezőgazdasági és élelmiszeripari technológiák (Bio-Agro – agriculture and food technologies)  

 Infokommunikáció (ICT)  

 Kiberbiztonság 

 Mesterséges intelligencia 

 Biotechnológia és orvosi műszerek (Biotech and medical devices)  

 Önvezető jármű technológiák (Key technologies for innovative connected and automated driving)  
 

A pályázók köre 

A támogatási kérelem legalább egy magyar és egy izraeli támogatást igénylő előzetesen egyeztetett 
együttműködésével valósulhat meg, de mind Magyarországról, mind Izraelből további partnerek is 
bevonhatók (mindkét országból legfeljebb öt). A támogatás feltétele, hogy a magyar partnerek között 
mindenképpen szerepeljen gazdasági társaság, amely több magyar partner esetén a koordinátori 
feladatokat is ellátja. Előnyben részesülnek azok a pályázatok, hol az ipari-felsőoktatási 
intézmények közti együttműködés hangsúlyosan jelenik meg.  

Pályázhat: 

 magyarországi székhelyű, legalább egy teljes, lezárt üzleti évvel rendelkező, kettős könyvvitelt 
vezető gazdasági társaság, amely nem tartozik az EVA vagy a KATA hatálya alá, vagy EGT-
székhelyű gazdasági társaság magyarországi fióktelepe; 

 piacbefolyásoló tevékenységet nem végző, az EU jogszabálya szerint kutató-tudásközvetítő 
szervezetnek minősülő nonprofit szervezet; 

 piacbefolyásoló tevékenységet nem végző költségvetési szerv, illetve annak jogi személyiséggel 
rendelkező intézménye. 

Keretösszeg és az igényelhető támogatás mértéke 

Az NKFI Hivatal a pályázat célkitűzéseihez a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alap terhére 

összesen 930 millió forint (3 millió euró) keretösszeget biztosít. Pályázatonként 50-200 millió forint 

közötti vissza nem térítendő támogatás igényelhető, a rendelkezésre álló forrás erejéig. A támogatás 

intenzitása a projekt jellegétől és a pályázói körtől függően változik. 


